

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员刘淑珍在家被绑架

8月21日，黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员刘淑珍在家被阿什河派出所绑架，抄家。警察抄走大法书、电脑、手机等私人物品。刘淑珍现年已77岁，当天血压就达240，现在在哈市公安医院。

### 黑龙江省牡丹江七星派出所绑架迫害齐淑云、齐淑兰姐妹俩

8月15日被牡丹江七星派出所绑架的法轮功学员齐淑云、齐淑兰，姐姐已回家，妹妹在8月29日被提走。妹妹家中的大法书、师父法像、及打印机、电脑等个人物品被抄走。

七星派出所两名办案片警于洪楠，曲铎。

### 黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民被迫害

黑龙江省绥化市兰西县法轮功学员刘民于2023年11月份被绑架关押。2024年6月27日被非法判刑三年，一个多月后送去呼兰监狱非法关押，直到现在也没让家属探视。

代理国保大队长：张高峰

### 哈尔滨市阿城区和双城区二十六位法轮功学员被绑架情况

2025年8月21日早上，去双城区绑架法轮功学员的时候，一帮警察都是穿便衣（都不穿警服），开普通的车辆（不是警车）。至今，黑龙江省哈尔滨市阿城区和双城区共有二十六位法轮功学员被绑架。

### 哈尔滨市法轮功学员赵彩霞的案子已非法递交到法院

2025年8月下旬，黑龙江省哈尔滨市阿城区法轮功学员赵彩霞的案子已被哈尔滨铁路运输检察院的检察长姜轶群非法递交到

哈尔滨铁路运输法院，负责此案的法官是黄振伟。赵的家属已聘请了正义律师做无罪辩护。详情与案件发展有待进一步调查。

事情经过：2025年4月25日，赵彩霞与妹妹赵彩虹在哈站候车，遭到站内警察在候车区盘查她们的行李，警察从她们的包里非法搜出带字的钱币，于是她们被警察绑架到站内派出所。她们的家里也都被警察非法抄家。

妹妹赵彩虹被非法拘留十五天已放回。姐姐赵彩霞被非法关押到哈尔滨第二看守所，已被批捕。

7月28日，赵彩霞的案子被哈尔滨铁路公安处非法移交到哈尔滨铁路运输检察院，检察长是姜轶群。8月下旬案子被非法递交到哈尔滨铁路运输法院，法官是黄振伟。

### 黑龙江省哈尔滨市南岗区公安分局迫害法轮功学员顾福宝

2025年8月22日，顾福宝家属根据南岗公安分局提审人警察孙某提供的信息，到哈尔滨市香坊区看守所去给顾福宝存钱，没有查到信息，马上询问孙某。孙某又说顾福宝被关押在南岗区看守所。

2025年8月25日，家属乘车到南岗区看守所查到了，顾福宝被关押在这里，之后家属给顾福宝存了钱，买了点生活用品。

### 齐齐哈尔市法轮功学员李二英被冤狱期间的工龄被非法扣除

黑龙江齐齐哈尔市法轮功学员李二英，因坚定修炼大法，于一九九九年被非法劳教两年，2015年，被非法判刑四年，被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

2025年3月25日，齐齐哈尔市建华区社保局杜姓科长通知李二英，告诉她，她被扣除劳教期间工龄两年、冤狱期间工龄两年（冤狱



四年中的后两年已超过退休年龄），理由是根据齐齐哈尔市社保局手册文件（是2004年的文件）。李二英给杜姓科长写劝善信，她不要，再找她，她就没踪影了。李二英又多次找社保局局长讲真相，局长不听。

### 黑龙江齐齐哈尔法轮功学员杨立成被非法关押在泰来监狱 补充信息

齐齐哈尔老年法轮功学员杨立成被非法关押在泰来监狱十五监区，就是原来的出监教育监区，大概将是2025年9月末回家。因为没有家属能探视杨立成，所以在监狱期间，没人给他存钱存东西，也不能打电话，但是身体状况挺好的。

### 黑龙江哈尔滨市双城区西关乡法轮功学员李秀宽被非法刑事拘留

2025年8月21日，哈尔滨市二十多人被绑架，2025年8月27日中午，办案警察又来到哈尔滨市双城区西关乡法轮功学员李秀宽家中，问李秀宽的妻子：“一万元钱哪去了？”然后把李秀宽家中门框上自己安装的摄像头摘走了。

目前，李秀宽被非法关押在双城看守所，已被非法刑事拘留。办案方不让律师会见。

### 黑龙江齐齐哈尔市公安局郑喜军指使派出所骚扰法轮功学员

黑龙江齐齐哈尔市公安局郑喜军部署各派出所要求去法轮功学员家录像，照相进行骚扰，说是上面紧急要求的，害怕9月3日阅兵“出事”。◇

迫害法轮功 法网难逃

# 揭露黑龙江省女子监狱八监区对法轮功学员的迫害

【明慧网】黑龙江省女子监狱的八监区是专门对法轮功学员进行迫害的邪恶黑窝。新被关进黑龙江省女子监狱的法轮功学员，入狱手续都要经过集训监区，然后转入八监区。从看守所转到监狱后，不管有没有钱，监狱首先都要往家里发函，家里接到邮函才可能去接见。但是必须经过集训监区转账号、番号等手续，才能确认已经被转到八监区了。

黑龙江省女子监狱的“610”头子叫梁雪；八监区大队长岳秀凤到今年七月份正式退休；副大队长叫索媛媛；主管迫害法轮功学员的狱警叫肖立娟(从十三监区来的)；协助狱警叫郭磊；目前参与“转化”迫害的犯人有：原竟芳(盗窃犯)、王舒(诈骗犯)、陈洋(毒犯)。

八监区现非法关押着一百多名法轮功学员，最大岁数的八十多岁，最小的也得五十多岁。八监区在接见室对着的那栋楼(正楼)的五层、六层，五层是关押所谓被“转化”的人，六层是进行“转化”迫害的地方，现非法关押着八、九十名法轮功学员，都是拒绝“转化”的；另外身体不好的、岁数大的法轮功学员大多也被非法关押在六楼。

正楼的一至六层楼有电梯，由狱警把守，不给在押人员用。一进六楼，楼梯对着狱警办公室，往右走是一个大铁门，门后就是在押人员活动的场所，也叫方厅；大铁门口有录像机，四周有八个监控器，墙上有六个应急灯，棚上有二十四圆灯(东西三行，南北八行)，中间有两根水泥方柱子，地面砖每块是六米见方，南北有二十八块砖，东西有十八块砖；南面有三扇窗户，北面有三扇窗户，每个窗户有两个窗扇能开；南面墙上有一个大电视机，墙上有所谓“名言名句”等；还有一台大电脑，在押人员订货、存款等在那里记载；挨着电脑的是书柜，那里摆着允许看



的书(但不许随便看)，再往左有一张小桌子，桌子上有一台六十英寸的电视机，还有一条影碟机，专门放诽谤法轮功的碟子；最北面是各监舍的晾衣服架子，每组一个，大组用大的，小组用小的。一有检查，就把这些衣服架子藏起来，把衣服和衣挂都收起来，不管衣服干不干都得收；还有个水池子，有十几个水龙头，供水桶接水和擦大厅用。这就是迫害法轮功学员的地方，也是在押人员所谓“学习”、看电视的地方。

再往里走，还有一道门，门内这就是监舍区，南北屋，南面有八个大监舍，每个监舍十五人(中间有夹铺三人)；北面有四个小监舍，都见不着太阳，每个监舍十人(夹铺两人)，总计一百六十人。挨着大监舍有小件间(晾袜子、裤头、毛巾)，依次有厕所、晾衣室、库房等，厕所里面有淋浴室，常年不开。恶徒们将拒绝“转化”的法轮功学员拉到小件间和淋浴室迫害，那里是非常隐秘的地方，即使有监控器，狱警也不管。

截至二零二四年十月，黑龙江省女子监狱在押人员有六千多人，第二女子监狱成立后，转走十监区和七监区的人，不到一千人。到二零二五年五月，老监狱不再收人，所有被判刑的人都关到新监狱。

## 黑龙江省女子监狱迫害法轮功学员的手段

八监区每隔一个月去集训监区接一次人，法轮功学员的信息大队长早已知道，然后分到各个监舍。人接到大厅之后，不让进监舍，直接由组长或包夹逼迫写“四书”，不写就直接拉到小件间或淋浴间迫

害，施压、打骂、掐大腿，由两个刑事犯看着，不让刷牙、洗脸，逼坐小板凳——板凳上下象拳头那么大的平面，中间有点凹，还有象指甲盖那么大的小包，人坐上几天就把屁股全坐烂了，每天早上四点三十分起床就去，一直到晚上九点三十分。睡觉也是睡在地上，没有海绵垫子。大多都是承受不住“转化”的，不是真心的。

被“转化”的人可以进监舍，由五联保、包夹看着，不让学法炼功，不让互相说话，不让传吃的东西。每月二十号要写一次思想汇报，然后到大厅由包夹和搞“转化”迫害的人带去看诽谤大法的东西。一个月后考“笔试”，两个月后考“面试”，面试过了，再等三个月，挣分够的再报减刑。减刑分是三至五年刑期的120分，五至十年刑期的是180分，分不够不让报。“考试”不过关的继续迫害，下次再继续考试，几个月不等，循环往复。

法轮功学员不让上大厕所，一律在屋里上，怕法轮功学员看到别的屋里的人。法轮功学员也不能随便去小件室，只有包夹领着才能去，因为那屋里随时随地都有法轮功学员被迫害。法轮功学员每走一步，无论做什么事，都得包夹跟着，打饭、接见、打电话等都是。在监舍门口不能走出门口的黑线，不能随便看表，反正没有一点自由。每次法轮功学员写的思想汇报首先交给组长，组长认为合格了，再交给“转化”头子原竟芳、王舒，最后交给狱警肖立娟。各组的组长都和包组狱警关系密切，有什么情况都汇报给狱警，狼狈为奸。

拒绝“转化”的法轮功学员，平时与犯人们相处不争不抢，打饭菜少了也不挑，分水果、菜都是挑剩的，缺斤少两也不计较，洗澡、洗漱都排在最后。即使这样，犯人对法轮功学员还是非打即骂、不符合她们的心意就大打出手。节选◇